

开心人大药房摘得“快乐暑期健康行”总冠军

由本刊编辑部与洛报集团健康俱乐部携手举办的“快乐暑期健康行”活动开办已近半月,这项活动不但吸引了众多师生的积极参与,同时



也深受社会各界的肯定。此次活动吸引了不少医疗及美容机构的积极参与,而在所有参与方式中,总冠军则是最能彰显企业实力的参与方式。作为本次活动冠名权的争夺者,洛阳开心人大药房以其“卖的不是药,卖的是健康”摘得活动总冠军。

开心人大药房总经理张兰振表示,开心人大药房一直坚持用实际行动传播健康文化,学生是祖国的未

来,作为承载责任的社会细胞,开心人大药房有义务为广大师生的健康尽绵薄之力。

洛阳开心人大药房是洛阳市的行业先锋,自2003年5月登陆洛阳以来,现已发展为拥有10家直营店的大型医药连锁超市,经营新特药、抗肿瘤药品、冷链药品、洗化副食、医疗器械、中药饮片等8000多个品规。公道的价格深受老百姓的信赖,降糖

食品的引进提高了广大糖友的生活质量,进口食品的进驻让父老乡亲感受到全新的口味,正宗的金河藏药是开心人一道健康的风景,家庭医疗器械大卖场秉承58年七里河医药大楼的风范,特别是5月9日开心瑞龙国药馆的进驻又给洛阳人带来全新的中医健康养生的理念。

(张海平)

高度近视 一样轻松摘镜

ICL(眼内镜)植入术在洛阳明仁眼科喜获成功

近日,代表近视治疗国际领先水平的ICL(眼内镜)植入术,在洛阳明仁眼科成功完成。

ICL植入术是上世纪90年代美国人发明的一种手术,是目前国际上公认的、可替代激光切削进行屈光矫正的最新技术,在美国、韩国等发达国家已成功运用了10多年。简单地说,ICL植入术就是在眼睛里放入一副量身定做的隐形眼镜,而且,不需要更换和清洗。它比LASIK手术的矫正范围更大,尤其对高度、超高度近视患者的屈光改观尤为明显,因预测性好、视野范围大、屈光矫正理想等优点,深受近视患者的青睐。

29岁的方女士家住涧西,患有高度近视多年,右眼近视1225度,左眼近视1550度,眼镜片像酒瓶底一样厚,生活、工作受到很大影响。当她得知明仁眼科(原洛阳北京同仁医院眼科)激光治疗近视效果好时,便毫不犹豫地来到这里求医。但是,方女士的近视度数深、角膜薄,已经不适合激光手术,这令她和家人都十分沮丧。

为了帮助方女士实现摘镜的愿望,洛阳明仁眼科的特邀专家赫天耕教授,根据她的各种检查数据认真分析病例后决定:对方女士施行ICL植入术。

此前,赫天耕教授已在天津医学院总院眼科开展ICL治疗高度近视多年,效果颇佳。经过赫教授精心的术前测量,7月9日,由赫天耕教授主刀,在眼科手术室护士等密切配合下,历时20分钟,在表面麻醉下成功实施ICL手术。整个手术过程没有痛苦,术后第二天,方女士右眼视力达到1.2,左眼达到0.8。

据赫教授介绍:国外1997年就开始了ICL矫正高度近视,具有安全、可预测性高等优点,是目前矫正高度近视的最佳方法,ICL的开展为高度近视和角膜薄不宜行激光手术的患者带来福音。(孙欢)



温馨提示

明仁眼科由北京同仁医院眼科专家长期坐诊,定期邀请国内著名眼科专家主持准分子激光近视手术、ICL治疗超高度近视,安全、快捷、效果更稳定。近视患者可拨打64875555咨询准分子及ICL的更多信息。

五花六皮汤——横扫痤疮、青春痘

令人痛恨的痤疮、青春痘,毫不客气地趴在年轻人的脸蛋上久久不肯离去,影响气质形象,以至于许多多少男女不愿出门、拒绝交友、脾气暴躁、郁郁寡欢。当你用遍各种方法仍“降伏”不了它时,千万不要忘记你手中的“尚方宝剑”——五花六皮汤。

五花六皮汤系列方药是治痘名医和主任三十年医疗经验的结晶,纯中药配方,针对丘疹、囊肿、脓疱、疤痕等各种痤疮、青春痘,功能强大、疗效显著,且病情越重,见效越快。没有不良反应,平平稳稳祛痘,不知不觉中康复。

和主任独创的五花六皮汤,已使洛阳及周边地区数万名痤疮患者得以康复。真实可靠的疗效,影响日益扩大。许多大学生康复后感叹,要是早点认识和主任就好了!

地址:纱厂西路君安大酒店后医院2楼青春痘科(乘6路、14路、22路、23路、27路、66路公交车到五女家站下车)

电话:65311368 13525451768
网址:www.lyhys.com

体验活动受追捧 加推名额助患者

“快乐暑期健康行·美丽蝶变节”自推出“体验季”活动以来,热线咨询、报名不断。

刚刚大学毕业的小夏就是其中一位。当时,她在电话里向我们诉说她的苦闷:夏季来临,正是穿衣单薄之时,掩藏已久的疤痕又赤裸裸地显现出来,这令正四处求职的她又多了几分自卑。想去医治疤痕,可还没找到工作的她不忍心再去向父母伸手要钱;不治吧,却又总觉得与自己别人相比,少了一些竞争力。看到本次活动推出78个免费除疤体验名额的消息,小夏第一时间便拨通电话要报名参加。

为了帮助更多像小夏一样的疤痕患者,主办方与欣奕除疤协商后,将继续加推50个免费体验名额,邀请符合条件的读者参与。欣奕除疤机构承诺,此次活动疤痕检测、配药、修复过程全免费,不加收任何费用。

有烧烫伤疤痕、手术疤痕、青春痘疤痕、妊娠纹、剖腹产疤痕、疤痕疙瘩以及各种外伤疤痕患者均可拨打电话63258700报名参与,获得体验资格的疤痕患者可免费修复疤痕3天,教师及学生持证正式修复者可获赠388元祛疤套盒。

快乐暑期健康行·美丽蝶变节

体验季

欣奕除疤机构协办

电话:64249780

